

A SECRETÁRIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 251, de 31 de dezembro de 2012, Seção 1, página 150, na linha 12, do anexo da Portaria nº 303, de 27 de dezembro de 2012, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "QUÍMICA (Licenciatura)", leia-se: "QUÍMICA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 263/2015/CGARCES/DIREG/SERES/MEC, de 11/02/2015. (Registro e- MEC nº 200907423).

No Diário Oficial da União nº 93, de 17 de maio de 2011, Seção 1, página 35, na linha 9 da Portaria nº 1.101, de 13 de maio de 2011, da Secretaria de Educação Superior, onde se lê: "com 40 (quarenta) vagas totais anuais", leia-se: "com 100 (cem) vagas totais anuais", conforme Nota Técnica nº 264/2015/CGARCES/DIREG/SERES/MEC, de 11/02/2015. (Registro e-MEC nº 200802440).

No Diário Oficial da União nº 61, de 28 de março de 2012, Seção 1, página 22, nas linhas 154, 155 e 156 do anexo da Portaria nº 29, de 28 de março de 2012, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Avenida Independência, 2293 - Bairro Universitário - Santa Cruz do Sul/SP", leia-se: "Avenida Independência, 2293 - Bairro Universitário - Santa Cruz do Sul/RS", conforme Nota Técnica nº 262/2015/CGARCES/DIREG/SERES/MEC, de 11/02/2015 (Registros e-MEC nº 200904126, 200904157, 200904158).

Link das Portarias:

[Portaria n° 303 de 27 de Dezembro de 2012](#)

[Portaria n° 1.101 de 13 de Maio de 2011](#)

[Portaria n° 29 de 26 Março de 2012](#)

(Publicação no DOU nº 30, de 12.02.2015, Seção 1, página 19)